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3) gall d8Ua Lesd (o< A cDe L A ¢ b jall dale cdlels -]
(AH= +) delitial) 3) gal) 48Ua (e o dqnlil)
H>O(g) — Hz(g) + 1/2 O2(g) AH= 241 kJ/mol
AH= H; -H;
H, >H; —» AH=+
5 all Al edelds -2

3) gl A8l pa JB) Alil) 3 gad) AU Lgd ¢ o< Al o) LA
(AH= -) Adeliial)

H>+1/2 0, - H O AH=-241 kJ/mol
AH= H; -H;
H, <H; —» AH=-
() Al A ) g ABBadla Gupg ek

SNt (Say Lalny H I dBlaal) adl) (et (Sas Y -1
AH ) 3 Jualal)
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S Al el Jol ol Gussaa o ol 5LV 3 A (uSlaay LYl
Ja usadl 5 pala (58

e Sl Jay gy A g 5 gall Ay )l dibasst) e alaal) B -4

(1) 5 Sl (g) el addiy i Led (68 Al ASlla, (il (S sl
Llall (S) 9 Jiladl

N g gl

U A Jualad) il & 0 ApHO (ol (oSl a0
) L8 4 oY) W jualic Cpa Balall (pa daf g Jga (eSS A
" RO

B (e Kingial) 5 )) ol 4saS A 1 AHC ol Gl siaY) )2
CunS gV (e B A9 pa Ll B s (g guiae S ja (g (e 2309 J5a
JeStsl) S (3 fia) dld JUia CO, 9 sla (A Adisay
CsHi1204(s) + 6 02(2)—6 CO2(g) + 6 H20(I) AcH® = —2808 kJ mol™

1Al Adalaall (A dada ga (Lo gl (3) ) B 1A // 1
CsHgg + 502, — 3COz, + 4H20q) AcH =-2220 kJ mol -1

Js> oS -285 9-393 (& Jilwdl elalls CO, S nsSi sl g
o) eS8 a qal (M gill e J ge I

ArH =X AfH [products] -X AH [reactants]
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AH (CsHs) =3 X AdH (CO») + 4 X A (H:0) — AH
(C3Hs) — 5 X AH (O)

22220 kJ mol '=3 X (-393.5 kJ mol) + 4 X (-285.8
kJ mol™) — AdH (C3Hs) — 5 X (0 kJ mol™)

-2220 kJ mol '=-1180.5 kJ mol!- 1143.2 — A{H (C:Hs) - 0
AfH (C3Hs) = - 1180.5 kJ mol! - 1143.2 kJ mol' + 2220
kJ mol !

AH (C3Hs) = - 103.7 kJ mol!

Ay Adataally dads gal) Cpaliia) (51 y5a) B ) qaad //2
C:Hy + 2%020 — 2CO0yg + H200 AH.=?
A slall Jilu g CO, S8 5G] Ut Gapsil) 350 a f alad) g
i Al A -285.8 9-393 9 +227
/111 s
AH = AH [products] - £ AtH [reactants]
AH (C:H2) =2 X AH (CO») + AH (H20) - AH (C:Hz)
— 2% X AsH (0»)
AH (CHz) =2 X (-393.5 kJ mol!) + (-285.8 kJ mol™?)
— 227 kJ mol) - 2% X (0 kJ mol™)
AH (C:H3) =-1299.8 kJ mol!
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H"+ OH —H;0 -13.7 kcal/mol
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4 gb acld e irda (haala Jalal ///c

CH3COOH + NaOH — H20 + CH3;COONa AH=-13.2

Jail) 30 A e (80 A 6Bl Ao ) g8l g Addeual) (jlaa) gall Jaladl) 5l s
AobB CAMAR) i (AUIAS g AT 8 90 g A Bl A ) gl g (aa) gall
Ol o diadal) (aalal)

Ar HP Jol 0550 -4
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ArH° =% n. At H° (Products) -Xn. AcH® (Reactants)

Gli Ja Om @Idal) iy ja s WA o) LA ddas A -3l gdl)
udall

B pabaiial ) B s Slagily 4y gauana Ll (985 Glagdl) Ades
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Ll ale Abal) salall

Gl g Aoldad) Saled) iy ja O dasl 31 Cpa L8 5 ) jad) Gilad) Ll
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Jalsill 3 jan 30 ad) sda Ao lhy, (AaLeYl) Al pla Cudall (68
aalg Jge Al G @l G B el L) Jo Gty Jslaall
(Ot 58 s J st (o oSl Gudal) (e Jga m (2 Il (e

HCl + 10H0 — (10HCIL.HO) AH=-68.99 kJ

Y ga e B3 g A Qldall (e dalg Jgal Jelaall AL o
o Badaa dad Joat o M) LedAS i) J glaal) prial LalS (o] cudal)
AL Alad) 038 B Wgale (3layg CiBAT 3103) Lagra i Y 45,00
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6358 Y culall (e B S AaS B 4l da Bale ARl (pe geildl) T
A ac ) (pa GUY ity g AU B s )

—

udal) @Y ga 230

dlalsal) Aty

Cra dal g Jga A0l i dUESYY 8 S0l 3 Jiad - dlialdst) Il
SN (A Gugmna it duany ¥ Euag quldall (e S aaa B Gl
Jstaall 31 a s La Al A8l Jaa (pe B8 cnd g b o) vl

c_\..,maﬂ gJJAﬂ sl g :\,\hlsm

9 Bl pabiaial qudall (& Glial) Glgd dples aabiay J& ///
T3 dila)

ik Q,‘i g™ Lg\ il da ja e Leaal ey ol oM Aules ) lld
Bulall dicly LI clhles g (S5 (sl s siaall ) Al
B O oougd) 2SS G lagd dles A LaS (Al AHB L)

sl

HCl(g) + 50H,O() —» HCI(50H,0) AH=-72.0 kJ
Q,A’LAS(LQJA AHSJ‘.&\) 3Jb§ﬂ:\mb&;\aj3\ﬂ Sllas (ary ¢ g
slall (8 a ganalli gal) 35 618 (ol Al

KClI(s) + 200H,0(l) —» KCI(200H,0) AH= +18.0 kJ
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04 Wl Adlad) 8 3) gall jua) Y1 peuS ABUa ot N3l ///

(o Al (pa ad adiiniy (g Aliad) Al B LBl alal) slac) (Y 3 g /7l sl
IS § 3 ) oS A addiiony AL Al g ALLd) Aad) ) dleal) Alad) ¢ J gl
Aad) 8 Salall ABUal) A3l Laj 4y jlad) Al 1) J gati . ALl 3 galt A ailly

Lt S iy gyl oY1 peakl Jalh andiiosd 4 lad)

S48yl oY) S ABUa 2 () 6 3L /// g

S A8 i A ) S e (pe BLEAS Al B ) S A8 () /] g2d)
Aall) oda G o<i Aad) sda A9 Jamall Lgd 32 5 g LS pal) (B 5 i) o2
.QQSJA‘@A@@SJMY\D&AJMS&LH%J&A

AN Sl (5 )l o siaall ) AN il ///
C:H; + 2HCI — C;H4Cl;

A gSiall ) W) (e ST Joa sl —al oY) ABUL alal) aa
st LaS B ) guusall g
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C-C =348

C-Cl =328
C-H =413
C=C =962
H-Cl1=432
H\ /H
H-C=C-H + 2H-C]——> H—/C—C\—H
Cl Cl

ZJJSS.A\ al oY) al.),dl:d\ £ 5aa - 3 gmSall yual oY Q\*ﬁ&\ £ gaa =AH

C=C =1 x962 C-C =1x348

H-Cl =2 x432 C-C1 =2x328

C-H =2x413 C-H =4x413
2652 2656

KJJSSAS\}A\JY\ al.),dl:d\ &W-sJ‘guS.d‘me\J\ QI*\S\:\.'\\ &w:ﬁﬂ\!\gﬁdﬁu\

dsa /[Jsa ks - 4 = 2656 — 2652 = 5 pa¥) LI
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Jelds g.dl."u\ s AieYL F-F 5 a2 Qﬁdﬂh" Jara ) /f/ou
G g Al LS 9 ) sldl 5l

rob LaS B ) gaall g 4D gSiial) sl gY1 A8 () alal) pa

e Al Jone

RN

(kJ mol™)
N= 946
N-F 272

O _ ral ¥ A3 oy A —
Al oy = 2iooen 8 Zﬁaﬁ =-264 kJ/mol

= | Bond EN=N + (3 X Bond EF-F)] — (6 x Bond EN-F)

—264 kJ mol™! = [946 kJ mol' + (3 x Bond EF-F)]
—6(272 kJ mol™)

3 mol Bond EF-F = (- 264 — 946 + 1,632) kJ mol™!
— Bond EF-F = 141 kJ mol™!

) Jolill IS 298 Aa 3 i A U° 9 A H® el /s
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C(graphite) + H,O(g) — CO(g) + H,(g)

o = Ll Y palie il S 050 Sy s sl

BHO=),  AHT-Y AH® (4]

A H® (298K) =[(-110.53) - (-241.82) kI mol™ = |+131.29kJ mol”

AU® (298K)=A H° (298K)-An RT

=(131.29kJ mol™) - (1)x(2.48kI mol™) = +128.81kJ mol”
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QQMJQMQ,JUJY‘@M‘ Sk Al e o il 1 Galy
MUl o jal g a3 A 3 dal) ClliA) Lage A3 dad Sy,
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((,Saa.w\
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OS5 e aa (s SN Jeldi -]
C (graphite) + 2 O2(g) — CO(g)
CO(g) + 72 Oz(g) — CO(g)

C (graphite) + Oz(g) — CO2(g)

Cigraphite) + Os(g)

o —

H ae - -110.5kJ
o

[ €Ol + 11204(2)

Enthalpy

" _393.5kJ
“ ae - -283.5kJ

L COyg)

(:j:\uj&‘ il g IS Sl Jel&iD
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b delall Gy 3 il (g0 KU AT g 2 g wllSH 0K
a8 Jelatll K13 Lo i) can—call (e g sSaw g dlle 35 ja da o
Jai|

CaCOs(s) — CaO(s) + COz(g)
po Jo it o suallSl ST g o guallSI il g S (0 588 aladial WiSa

Ofialall WIS Al Jelii s )50 lad ALl el ) 5lS 5 jaell (aea
Alcaiie Jolad el b el g p sandl €U 3y 6 et ¢ liacld

CaCO;(s) + 2HCI(aq) — CaCl,(aqg) + H,0(l) + CO,(g)

CacCl,(aq) + H,O(l) — CaO(s) + 2HCI(aq)

CaCO5(s) — CaO(s) + CO,(g)
AH = AH, + AH,

28T ) o €l il 5 S S8 Jeliid JEY) pad Jia AH -1
O3S 2T i o gl

Cra 830 ) &= ?M&‘ Gl g S Jeladl ‘;JU.\Y\ P Jiw AH; -2
s s Hued) Gada

slall ga a3y 5 6IS Jelanl G 08 Jig AH, -3

ot O $8 Ao ) ///
Basl 95 ghady Jelall &3 131 ////cl gl
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A—-D AH=?

AH =Hp - Ha
5obad (pe HiSU a3 Jeladll f Liza 8 13
AH
A— > D
AHll TAH3

B A, ©
AH = AH; + AH; + AH; 5sha (e JISL Jelall (<13
AH = (Hs — Ha) + (Hc — Hp) + (Hp — Fic)

.. AH=Hp - Ha

o (38 daua a1

(i gt S Aalag) AN o BIal) Ao s

b ol dad Glcaad 9 4 alims 25 8518 A s (1985 (IR il 53 92 gal) 2l
A8 G Al 13 addind S Anal ) clalae GUELE) Gut 5 AT Sl a A Iy
Cirai 9 1858 ale L gl 1S ALalY) Al Sl S8 (e 8 ge J5Y Cc¥alaal) o il
O GAD (5 g 810 A )3 g e Jo Ul Al s Jara (b e 55 (A 9 Aemily

Ao Lital) 3) gall g Aaslil) 3) gall 4y ) jad) cilad)

[AH; — AH1] / AT = ACp ——-1
AH; — AHj = [(Cp)g — (Cp)a] X (AT) ——-2
AH, = AH1 + ACp (T2 -T)) ----3
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